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Nouvelle-Caledonie : fonctionnaires et agents publics
Question écrite n° 15060

Texte de la question

M Jean-Paul Virapoulle interroge M le ministre des departements et territoires d'outre-mer sur les conditions
dans lesquelles les fonctionnaires nommes en Nouvelle-Caledonie peuvent obtenir des facilites en matiere de
logement, en fonction le cas echeant de l'eloignement du poste qu'ils occupent et des problemes familiaux qu'ils
peuvent rencontrer.

Texte de la réponse

Reponse. - Au regard de la reglementation issue du decret no 67-1039 du 29 novembre 1967 relative au
logement des fonctionnaires dans les TOM, deux categories d'agents peuvent etre distinguees. D'une part, les
fonctionnaires loges par l'Etat moyennant une retenue fixee a 15 p 100 du traitement, d'autre part, les
fonctionnaires qui, se logeant dans le secteur prive, beneficient du remboursement d'une partie de leur loyer par
leur administration d'origine. S'ajoute a ces deux categories celle des agents beneficiant d'un logement de
fonction. Actuellement, les fonctionnaires affectes par le ministere des departements et territoires d'outre-mer a
Noumea sont loges sur place dans des conditions tout a fait satisfaisantes. Pour les agents affectes dans les
postes isoles, certains problemes sont apparus avec la provincialisation qui a entraine un renforcement des
personnels dans les regions eloignees. Des solutions sont en cours et des a present la prime d'incitation au
deplacement des fonctionnaires des cadres territoriaux et des fonctionnaires d'Etat detaches aupres du territoire
instituee par une deliberation du Congres du territoire de Nouvelle-Caledonie du 17 aout 1989 a permis aux
fonctionnaires obliges de deplacer leur residence administrative hors de Noumea et son agglomeration, dans le
cadre des mesures propres a la decentralisation des services, de faire face aux charges liees a l'eloignement de
ces nouveaux postes. Cette mesure ainsi que les programmes en cours de construction de logements (Kone, ile
des Pins) devraient permettre de repondre au souci de l'honorable parlementaire.
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